
 患者サービス小委員会   
     調査期間 ： 令和５年10月23日～令和５年11月２日(11日間）
     調査対象 ： 退院が決定した入院患者320名
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言葉遣い・態度

不安等への
働きかけ

注射や採血の

技術

要望・意見が言える

身体状態や

気持ちの理解

分け隔ての

ない対応

服装・身だしなみ

病状への対応

治療や検査

の説明

看護師間の連携ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰへの配慮

自宅療養への

指導

面会に関

する配慮

ﾅｰｽｺｰﾙの

対応

家族への対応

２． 看護師の対応
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42.6%
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あまり
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1.4%

薦めたくない

0.4%

令和５年度
推薦率

98.3%

５． 当院の推薦率

満足 23.1%

ほぼ満足

35.6%

どちらでもない

19.7%

やや不満

5.9%

不満 3.4%

無回答 12.3%

４． 食事内容について

ご協力ありがとうございました。
皆様のご意見を参考に、患者サービスの改善に努め、
患者さん中心の質の高い安全な医療の提供に努めます。

１． 医師（主治医）の対応
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居心地(清潔・広さ)

ベッド・寝具、ベッド周りの設備

空調や照明の設備

整理整頓・清掃状態

食事について

病棟の静寂

病棟環境全般

床頭台の使いやすさ

起床・消灯時間について

Wi-Fiについて

患者用荷物ロッカーについて

満足 どちらでもない 不満足

３． 病室の環境について

言葉遣い・態度

服装・身だしなみ

病状への対応

治療経過等

の説明

技術や能力

の信頼
悩みや相談への対応

治療への意見

医師と看護師

の連携

ﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰへの

配慮

55.7%


